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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Sány 
 

     Prázdniny a čas dovolených je už za námi, děti zasedly do školních lavic 
a je zde další číslo obecního zpravodaje. 

     V období prázdnin se v červenci, jako už po několikáté, uskutečnilo . 
na místním hřišti stanování rodičů s dětmi, které bylo zpestřeno příjezdem 
pizzy a večerním promítáním filmu pro děti. Jako vždy se tato akce 
vydařila a byly slyšet jen kladné ohlasy. Příjezd pizzy a promítání filmu 
pro dospělé se uskutečnilo ještě jednou v měsíci srpnu. Konec prázdnin 
byl ukončen akcí „Rozloučení s prázdninami“. Na tuto akci obec 
zakoupila jeden nafukovací člun pro starší děti a dva malé platové čluny 
pro děti do 6 let. Celé odpoledne brázdily děti na těchto člunech vlny 
místního rybníčku u hospůdky Vlachovka. Kromě plavby na člunech se 
děti bavily jízdou na koních, střílením ze vzduchovky a pro menší děti byl 
připraven skákací hrad a drobné zábavné hry a soutěže. Celá akce byla 
zakončena skotačením v pěně, o kterou se postarala místní Jednotka SDH. 
Touto cestou bych jim chtěla poděkovat za jejich vstřícnost a ochotu při 
vytváření pěny ať už na rozloučení s prázdninami, nebo na jinou akci 
v případě příznivého počasí. Děti pěnu milují a vždy se nemohou dočkat. 

     Letní akce skončily a čeká nás podzim a předvánoční čas. V tomto . 
období se můžete těšit 2.11.2024 na Halloweenskou procházku s lampióny 
a večer na taneční zábavu pořádanou SDH Sány. Koncem listopadu se 
uskuteční tak, jako každý rok vánoční tvoření. Datum bude upřesněn. 
1.12.2024 zahájíme adventní období koncertem v místním kostele sv. 
Ondřeje, kde zazní vánoční koledy a písně Ivety Bartošové v podání Lucie 
Třešňákové. 6.12.2024 bude pro děti na hřišti připravena mikulášská 
nadílka za přítomnosti Mikuláše, čerta a anděla. Jako poslední akce 
v tomto roce bude 7.12.2024 posezení s dříve narozenými s hudebním 
doprovodem p. Miloslava Hartmana, kterého již mnozí z Vás znají 
z minulých let.  
     Nyní ještě pár věcí k činnosti v obci. V minulém roce jsme žádali o 
dotaci na vybudování místní komunikace v ulici U Cidliny, kterou jsme 
nedostali a byli jsme zařazeni do pořadníku na 230 místo. Ani v letošním 
roce to s vyhlášením dotací na obnovu místních komunikací nevypadá 
dobře. Veškeré výzvy jsou směřovány na záplavové oblasti, rozvoj 
místních sportovišť a zázemí, na životní prostředí, ale na komunikace  
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jen v malém rozsahu a to s omezením, které nesplňujeme.  
     V prostoru mezi kostelem sv. Ondřeje a budovou čp. 58 (Jednota a 
odlehčovací stacionář) v říjnu započnou práce na vydláždění prostoru 
žulovou kostkou. Jako zhotovitel byla hodnotící komisí výběrového řízení  
navržena firma Buildbau s.r.o., Praha – Hradčany s nejnižší nabídkou.  
Na celou akci je rozpočet 927 157,-- Kč bez DPH. Při příznivém počasí 
přesný termín zahájení prací je 28.10.2024 a dokončení do 30.11.2024. 
 

     V poslední době se ke mně od svozové firmy SOP a.s. dostala stížnost  
na tříditelnost odpadů s upozorněním, pokud v popelnicích bude nalezen 
odpad, který do ní nepatří (černá – komunální odpad, modrá – papír, 
žlutá - plast, hnědá - bio, ostatní sběrný dvůr a v případě sutě a kamení - 
Hajka), nebudou tyto popelnice vysypány. Již několikrát jsem 
upozorňovala na tříditelnost odpadů, a přesto se tyto věcí dějí i nadále. 
V poslední době je ze strany MŽP věnována tříditelnosti odpadů velká 
pozornost. Vychází nová a nová nařízení a vyhlášky, které musíme  ze 
zákona jako obec plnit. O vyplňování několikastránkových hlášení o 
odpadech ani nemluvím. Záleží jen na Vás, jak budeme předepsané normy 
jako obec plnit a o kolik se bude muset zdražit místní poplatek za obecní 
systém odpadového hospodářství (dále jen poplatek). 
 

    Pro dnešek se s Vámi loučím a přeji krásný podzimní čas. 
 

        Marie Žďárská - starostka obce 
 

Výsledky krajských voleb konaných 20. a 21. září 2024 
 

V České republice byla účast 32,91% 
 

 
 

Výsledky voleb do krajského zastupitelstva 2024 

V Sánech byla účast 30,42% celkem 139 voličů.. 
Strana: ANO 2010 hlasů 61, STAROSTOVÉ A NEZ. 26 hl., SPOLU 23 hl., 
SPD, Trikolora a PRO 8 hl., STAČILO! 7 hl., PŘÍSAHA občan. sdr. 6 hl.,  
Ano lepší Česko s mimozemšťany a motoristy 4 hl., Česká pirátská str. 2 
hl., JISTOTA A BUDOUCNOST 1 hl., Sociální demokracie 1 hlas. 
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Zprávy z naší obce 
 

     Na hřišti v létě přibyly tři nové lavičky se stoly a byly hojně využívány. 

 
 

     Za zadní bránou na hřišti byla upravena plocha na tréninky a obec 
pořídila nový plechový skládek na výzbroj pro mladé hasiče. 

  

 

     Na fotbalovém hřišti započaly práce na novém závlahovém systému. 
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Zprávy z okolí 
 

     Moto sraz a hudební festival HELP DAYS FEST se konal v Dobšicích 
začínal v sobotu odpoledne 6. července. Hrály skupiny ABRAXAS, BENY 
ROCK, LATERS, SEVEN, SALIERI, MERLIN, SPL. Večerní vystoupení byla 
při světelné show. V neděli 7. července proběhly od 9 hod. soutěže vozů a 
motocyklů, hudební vystoupení měly skupiny SCERWBALLS, MIKE COLE. 
 

     V Polních Chrčicích se 27. července konala „Neckiáda strašidelná“. 
Pravá Polnochrčická taškařice začala průvodem ve 13: hod. V programu 
byli Chrti & Chrtky, Babky, hrály kapely TOX i DJ Šepí. 
 

     Obec Opolany pozvala na 2. srpna Putovní kino, které po setmění na 
místním fotbalovém hřišti promítlo film „Zápisník alkoholičky“. 
 

     TJ SOKOL a obec Jestřabí Lhota pořádaly 17. srpna na místním hřišti 
Pouťovou zábavu, hrála skupina ECHO91. 
 

     Obec Opolany a Komunitní centrum Opolany pořádaly 24. srpna  
„Den obce na téma piráti“. Zábavným programem pro děti provázel Jiří 
Zeman, bylo připraveno občerstvení i pěna. Od 19 hod. proběhla taneční 
zábava s hudbou KH BAND. 
 

     Rozloučení s prázdninami a otevření stezky „Od Keltů do Kostnice – 
aneb sousedé žijí“ proběhlo 31. srpna. Po obědě se konal pěší pochod od 
muzea Keltů v Dobšicích po stezce k místu „U bobra“ a potom ke kostelu 
v Žehuni, kde bylo slavnostně odhaleno nové schodiště. Na hřišti 
pokračoval program pro děti. Hrál soubor Cidlinka, vystoupily Pražské 
mažoretky a zahrála Srubovanka. Občerstvení bylo na všech stanovištích. 
 

     Spolek Dobšané pořádal v sobotu 7. září „Letní zabíjačkové hody“,  
u Dobšického šenku. K dobré chuti hrály Cidlinka a Srubovanka a 
proběhl Dobšický bazárek. Vstupné dobrovolné. 
 

     Dobročinný běh „Oškobržská zpátečka“ se konal odpoledne 14. září. 
Prezentace závodníků byla v Kaníně na dětském hřišti, celým dnem 
provázela moderátorka Kateřina Pechová a od 18 hod. hrály kapely 
ARÉNA, MERITO a BOTOX. Výtěžek šel na fond dětské onkologie Krtek. 
 

Kultura 
  

     Letní dětský denní tábor (děti chodily spát domů) probíhal ve dnech  
8. - 11. července. Děti byly rozděleny do 4 skupin, kterým se věnovaly 
vychovatelky z DDM Poděbrady. Jezdily na výlety, hrály různé hry i 
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soutěže, naučily se spoustu věcí venku nebo ve Společenském domě. Také 
měly zážitek - po obci se všechny svezly s hasičem Mírou Uhrem velkým 
hasičským autem, které přivezl pro SDH Opolánky. 

   

        
 

     Stanování na hřišti proběhlo od 12. do 14. července, v pátek všechny 
zalil pořádný liják, ale nikoho neodradil, v sobotu bylo proměnlivo a 
odpoledne přijel Ital Maurizio a vytvářel oblíbenou pizzu. Večer Putovní 
kino promítalo po setmění film Gump: Jsme dvojka. V neděli už bylo 
hezky a tak na konec naši hasiči pro děti vytvořili oblíbenou pěnu. 
 

     Na hřišti u pergoly vyráběly v sobotu 27. července od 17:00 hodin 
Terka a Iva výborné tradiční bramboráky. 
 

     Putovní kino přijelo ještě 17. srpna a po setmění promítalo film Sladký 
život. 
 

     Obec Sány pořádala 1. září od 14 hod. na místním hřišti „Rozloučení 
s prázdninami“. Pro děti byly připraveny herní prvky, skákací hrad, 
kolotoč, jízda na koních, plavba na člunech, malování na obličej, střílení ze 
vzduchovek a občerstvení připravené zastupiteli obce. Také přijely stánky 
se zmrzlinou, cukrovou vatou i bramborovými spirálky. K dobré náladě 
hrál DJ Bery. A nakonec naši hasiči opět vytvářeli velice oblíbenou pěnu. 
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 Činnost SDH 
           

     Dne 2. července byla naše jednotka vyslána KOPIS 
na požár stodoly v obci Kolaje. Od jedné hodiny v noci  
probíhalo hašení do 10 hod. a naši hasiči drželi dozor až  
do poledne. Zasahovaly PS HZS Poděbrady, CHS Kolín, CHS Nymburk, 
PS HZS Kolín Ovčáry, JSDH M. Králové, JSDH Žehuň, JSDH Sány, 
JSDH Pátek, JSDH Velké Výkleky, JSDH Velké Zboží, JSDH Velký Osek. 

    

    

 

     Další již šestý letošní výjezd našich hasičů se konal 8. července s Tatrou 
opět do vsi Kolaje k požáru odpadu. 
 

     Náš člen hasič Míra Uher povozil děti po obci při akci Letní dětský 
denní tábor. Moc se jim to líbilo. 
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     Obec Sány pořádala 1. září na místním hřišti Rozloučení s prázdninami 
a naši hasiči opět vytvářeli pro děti velice oblíbenou lehkou pěnu. 

    
 

     Podařilo se získat od Pražské policie převodem VW Transportér. 
Po umytí lepidla od policejních polepů, přebroušení, nástřiku do 
hasičských barev našimi hasiči, byl zařazen do výjezdové jednotky. 

    

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Josef Skála kronikář SDH Sány    
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     V červnu měli naši hasiči napilno. Pro pobavení dětí z celého okolí 
jezdili vytvářet lehkou pěnu 8. června v Kostelní Lhotě a v Němčicích,  
9. června v Kolajích, 15. června ve Vrbici a ve Vlkově, 30. června 
v Hradčanech a ještě 19. července ve Velkém Oseku. 
 

Sánský drak 

 

     V první polovině prázdnin kroužek neprobíhal, ale v měsíci  
srpnu proběhl příměstský tábor s velikým ohlasem. Navštívili  
jsme loděnici v Nymburce, kde si děti vyzkoušely jízdu na dračí lodi  
a paddleboardy. Pěšky jsme došli do velkoosecké sokolovny. 

     
 

A největšímu úspěchu se u dětí těšila návštěva z Krajského vojenského 
velitelství v Pardubicích. Dětem představila různé vybavení, prošli 
únikovou hrou Escape a prakticky si vyzkoušeli rozdělávání ohně pomocí 
křesadla. 
     1. 9. 2024 jsme vyrazili do Ratenic na Krajské setkání přípravek. 
Skvěle jsme zúročili zkušenosti z jarních tréninků a okresního kola. 
Družstvo ve složení Stella Kavanová, Dan Hulín, Tomáš Höll a Amálie 
Synková i přes zlomenou                               ruku Amálky jednoznačně 
vyhrálo dvě ze čtyř disci-                               plín. A nakonec přivezlo do 
Sán úžasné 3. místo z 30                                týmů z celého kraje. 
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     7.9.2024 Mathias Rezek, Eliška Kmeťová, Tomáš Höll, Nela Remeňová 
(kategorie přípravka), Syrová Viktorie a Mathyáš Kmenta (kategorie 
mladší) a Syrová Sabina (kategorie starší) zabodovali na závodech 
Polabské šedesátkování v Pískové Lhotě. Závodilo se v běhu na 60m 
s překážkami. Pro některé to byl první závod v šedesátkách a některé 
zradilo nemocné koleno, ale cíl, který jsme si pro tento závod dali, jsme 
splnili beze zbytku a ještě jsme si odvezli další hromadu zkušeností.  

     Ten stejný den proběhlo i IV. kolo Polabské ligy, kde jsme měli 
zastoupení ve všech mládežnických kategoriích. Bohužel se pak ukázalo, 
že to pro letošní rok, z důvodů nepřízně počasí a povodňové aktivity, bylo i 
kolem posledním v PÚ mládeže. 

Celkové výsledky Polabské ligy v požárním útoku: 
Kategorie přípravka    5. místo z 15 družstev 
Kategorie mladší  14. místo z 33 družstev 
Kategorie starší  11. místo z 21 družstev 

VŠEM DĚTEM GRATULUJEME K UMÍSTĚNÍM a především družstvu 
přípravky na krajském setkání. 

     Od 3. 10. 2024 probíhá kroužek každý čtvrtek od 16:30 do 18:00 hod. 
Zatím se scházíme na hřišti a doufáme, že nám počasí bude ještě dlouho 
přát.  
     Rádi bychom poděkovali i SDH Sány za poskytnutí prostor, materiálu 
a vědomostí pro fungování kroužku.   
     Moc děkujeme za projevenou důvěru a instruktorům za jejich 
iniciativu a věnovaný čas.      Mgr. Hanka Kmeťová                                                                     
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Činnost ČRS MO Žehuň 
 

     V červenci jsme se zejména věnovali sečení trávy kolem  
chovných rybníků a části rybářského revíru, kde nám to  
dovolil průjezd zemědělské mechanizace. Dále nás potrápil  
menší úhyn ryb jak na Nádrži v Sánech, tak i na rybníku Badra. Úhyn byl 
zapříčiněn náhlým poklesem hladiny kyslíku obsaženého ve vodě. Problém 
nám dělal i zvýšený výskyt okřehku na vodní hladině, který jsme se snažili 
průběžně odstraňovat. 
     V srpnu jsme se zejména starali o chovný rybníček Výtěrák, kde bylo 
vysazeno cca 60 000 ks váčkového plůdku amura. Amurek byl přikrmován 
zejména pšeničným šrotem a dosahoval slušných přírůstků. 

     Od měsíce září se plánoval výlov rybníka na Badrech, který ale musel 
být kvůli zvýšeným průtokům v řece Cidlině odložen. Náhradní termín 
výlovu rybníku Badra je plánován na konec října. Koncem září jsme 
chovný rybníček Výtěrák vylovili a celkem zde bylo sloveno 5 000 ks 
amurka o velikosti 6-7 cm. Amur byl vysazen do horní části revíru, aby  

   

při budoucích vyšších průtocích byl samovolně rozplaven i do jiných částí 
revíru. Dále je v plném proudu plánování výdeje povolenek na rok 2025 a 
pomalu začínají přípravy na výroční členskou schůzi, která se bude konat 
v únoru 2025. 
     Je říjen a rybářská sezóna se pomalu chýlí ke svému závěru, a tak 
rybářům přeji mnoho úspěchů při lovu dravců a Vám, čtenářům 
Sánského zpravodaje, mnoho zážitků z barevného podzimu, 
nadcházejícího Halloweenu a dalších podzimních akcí.   
 

Petrův zdar  Ing. Ondřej Jedlička předseda MO Žehuň 
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Činnost TJ 
                

     Pro tuto sezónu bylo rozhodnuto na OFS Nymburk,  
že se dosavadní systém rozdělení mužstev do skupin  
přerozdělí podle jiného klíče. Tímto přerozdělením nám  
chybí tradiční soupeři, jako mužstva Libice, Odřepsy a další, se kterými 
jsme se potkávali v soutěži. Výkonný výbor OFS Nymburk toto zdůvodnil 
tím, aby se soutěže zatraktivnily a hrálo se ve skupinách i s jinými soupeři 
než je obvyklé. 
     Před začátkem mistrovských soutěží se uskutečnila brigáda v areálu 
fotbalového hřiště, kdy došlo k úklidu kabin, jejich okolí a úklidu prostor 
udírny, nátěru lavic a laviček kolem hřiště.  
     Podzimní část fotbalového ročníku 2024-2025 začala v sobotu 24. srpna. 
První dvě kola jsme odehráli na hřištích soupeřů, nejprve jsme zajížděli 
do Tatců, v tomto utkání jsme zvítězili 4:3. Druhé utkání se odehrálo v 
Budiměřicích s výsledkem 3:2 pro Sány, takže vstup do nové sezóny se 
nám náramně povedl. Zatím poslední zápas se uskutečnil v sobotu 5. října 
na hřišti v Opolanech, kde jsme v dopoledním utkání, po velmi dobrém 
výkonu, remizovali s hráči z Pátku 3:3. Po šesti odehraných kolech se 
nacházíme na druhém místě, pouze o skóre za vedoucím Stratovem. 

 
     Druhé mužstvo dospělých začalo svoji část v neděli 1. září na domácí 
půdě proti Sokolu Vrbice výhrou v poměru 5:2. V posledním odehraném 
zápase jsme zvítězili v Záhornicích 2:1. Ve čtvrté třídě se naše B mužstvo 
nachází, po pěti odehraných kolech, na pátém místě. 
     V okresním přeboru starších žáků, kam přešla většina žáků z mladší 
kategorie, se doposud odehrálo sedm kol, ve kterých jsme dvakrát zvítězili 
a pětkrát prohráli. V průběžné tabulce, ve které je čtrnáct mužstev, se 
nacházíme na desátém místě.  
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     Poslední zářijový den byly zahájeny práce na fotbalovém hřišti v 
Sánech, kde bude vybudován nový závlahový systém. Na jeho realizaci 
jsme získali finanční prostředky z dotačního programu Středočeského 
kraje. Z tohoto důvodu se všechny říjnové domácí zápasy (možná i 
listopadové) odehrají na hřišti v Opolanech.  

  
     Poslední informací pro fanoušky je, že čtvrté kolo soutěží, které se 
odložilo kvůli povodním, se odehraje o víkendu 23. - 24. 11. 2024. 
 

     Tímto bych rád pozval všechny příznivce kopané na zbývající zápasy, 
které nás čekají 

Libor Pelikán předseda TJ Sány 
 
 
 
Mateřská škola Sány 
 

   Hurá prázdniny 
 

     Na prázdniny se těší snad každý. Slibované volno, koupání, dovolená, 
výlety a nicnedělání je nejlepší část z celého školního roku. Čas je 
neúprosný a každoročně se se školkou musí rozloučit některé děti, které 
odchází do prvních tříd. V letošním roce jich odešlo pět. Dokonce dvě děti 
navštěvují 1 třídu v ZŠ v Žehuni, ostatní dojíždí do ZŠ Velký Osek. 
Držíme jim palce a přejeme hodně úspěchů ve studiu. Rodičům byl 
nabídnut prázdninový provoz s docházkou do 8. 7. a od 16. 8. 2024, 
kteréhož mnozí využili. 
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     Opět se v naší školce renovovalo, tentokrát vytápění. Jak si mnozí jistě 
všimli, na střeše  budovy jsou instalovány fotovoltaické solární panely.  
Ve vnitřních prostorách  jsou na stropech zabudovány topné panely 
(infrazářiče), které jsou napájeny z fotovoltaického zařízení. Toto efektivní 
vytápění je úsporné, bezprašné, ihned hřeje a vytváří příjemné teplo. 
Poděkování patří Obecnímu úřadu, bez něhož by toto nebylo možné 
pořídit. Za zmínku stojí i kompletní pokládka podlahové krytiny ve třídě 
zřízené po bývalé knihovně. 
     V letošním školním roce je kapacita dětí plně využita. Čítá celkem 30 
dětí. Děti jsou rozděleny do dvou tříd dle věku. Při tomto počtu se lze lépe 
věnovat dětem, individuálně přistupovat k jejich potřebám, což kladně 
přispívá k jejich rozvoji. 
Jako uvítání do nového školního roku přijelo divadlo s pohádkou 
„Kamarádi„. Představení se líbilo. 

 

     Nové děti se k radosti nás všech úspěšně začlenily do kolektivu, 
spolupracují a jsou hodné. Opravdu nám dělají radost. 

 
   Krásný barevný podzim všem.        Učitelka Ilona Eliášová 
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Obyvatelé 

Narození: 
 

23. července  Rebeka Hulinová   ul. 9. května  čp. 45 
26. července  Rozárie Šimáková   ul. Bačovská  čp. 214 
20. srpna  Mia Černá    ul. U Cidliny  čp. 245 

 
 

Sňatky uzavřeli:   
 

   13. 7. Stanislava Dudzíková 
          Radek Rajman  ul. Za kovárnou čp. 56 

 

   13. 7. Martina Šimáková 
 Petr Hulin   ul. Družstevní    čp. 37 
 

  5. 10. Petra Vyklátilová 
    Jan Borůvka   ul. 9. května   čp. 22 
 
 

Významná jubilea našich občanů v tomto čtvrtletí: 
 

Uher Eduard, Jeřábek Josef, Müller Vladimír, Charvátová Jitka, 
Vokálová Marie, Rezek Vlastimil, Novosádová Hana, Vytlačil Karel 
 

Blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, životní spokojenost. 
a mnoho elánu do dalších let. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Naposledy jsme se rozloučili s těmito spoluobčany: 

17. července p. Josef Bečka rodák ul. Dlouhá čp. 105 ve věku 76 let. 
14. srpna      p. Jiří Špinka  ul. Dlouhá čp. 124   ve věku 71 let 
16. září     p. Jiří Hloucal ul. 9. května   čp. 25  ve věku 69 let 

 
 
 
 
 

 

         Ivona Procházková matrikářka OU 
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Část Bačovské ulice rok 1938 

  Pokračování z Pamětní knihy  

Události z roku 1940 

 

 Sbor dobrovolných hasičů pořádal dne 6. ledna ples v hostinci  
u Havelků, s hudbou kap. F. Ryby. Vstupné dobrovolné. 
 

 Veselohru od K. Baláka „Anton nezlob“ zahrála dne 14. ledna sánská 
tělocvičná jednota „Sokol“, za režie Fr. Potměšila. 
 

 Těl. jednota  „Sokol“ pořádala dne 28. ledna  v sokolovně „Sokolský 
sousedský bál“ s hudbou kapelníka Josefa Fišery. 
 

 V sobotu dne 10. února pořádala těl. jednota „Sokol“ v sokolovně 
„Plesové dozvuky“ s hudbou kapelníka Josefa Fišery z Nového Bydžova. 
 

 Těl. jednota  „Sokol“ pořádala dne 18. února divadlo od Ladislava 
Stroupežnického „Naši furianti“, za režie Fr. Potměšila a Fr. Tichého.  
 

 Dne 25. února v Riegrově domě se konal koncert smyčcového kvarteta. 
Účinkovali Jan Svoboda 1. housle, V. Lejsek 2. housle, Fr. Vokál viola, ing. 
K. Svoboda cello. Vstup byl dobrovolný. 
 

 Tabulky názvu obce, při vjezdu a výjezdu, byly napsány v jazyce českém 
i německém. 
 

 V neděli dne 31. března zahrála těl. jednota „Sokol“ veselohru  
od F. H. Svobody „Poslední muž“ za režie Fr. Tichého. 
 

 Dne 1. dubna v našem Protektorátě i v celé Říši se posunul čas  
o 1. hod. kupředu na letní čas. 
 

 V obci 12. dubna školní dívky provedly sbírku pro obyvatele postižené 
povodní v březnu 1940. Vybraly částku 484 Kč. 
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 Těl. jednota  „Sokol“ zahrála dne 5. května od Aloise Jiráska divadelní 
hru „Lucerna“, za režie p. Melichara pekaře z Oškobrhu a scény Fr. Tichého. 
Mezi akty hrála hudba kapelníka Fr. Ryby. 

           
 

 Místní skupina Národní souručenství pořádala koncert smyčcového 
kvarteta v neděli dne 7. července v Riegrově domě. Účinkovali Jan Svoboda 
1. housle, Jos. Zíta 2. housle, Fr. Vokál viola, ing. Karel Svoboda cello. 
 

 V sobotu dne 17. srpna zemřel farář a učitel římsko. kat . církve, knížecí 
arcibiskupský konsistorní rada František Zetek. Jenž se přistěhoval do naší 
obce v září 1930 a vyučoval náboženství ve zdejší škole i v Opolanech. Na 
pohřbu 20. srpna se zúčastnila celá obec, starostové okolních obcí, 13 
duchovních řím. katol. i 1 farář českobr. c. 
Na fond pro chudé ze sánské farnosti věnoval v poslední vůli 15000 Kč. 
 

Události z roku 1941 

 Nový rok začal silným sněžením. Napadlo tolik sněhu, že vlaky vázly 
v závějích a doprava po silnici ustala úplně. Byla vyhlášena pracovní 
povinnost na prohazování sněhu, aby bylo možné vozit mléko do Poděbrad. 
Regulační práce na Cidlině byly zastaveny. Palivo bylo na příděl pouze 10 
metráků uhlí a metr dřeva. 
 

 Sbor dobrovolných hasičů pořádal dne 18. ledna společenskou taneční 
zábavu.  
 Těl. jednota  „Sokol“ pořádala dne 26. ledna XX. sokolský ples. 
Účinkoval jazz orchestr kapelníka Josefa Fišery z Nového Bydžova. 
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 Mládež Národního souručenství pořádala 8. února ples.  
 

 Přestože Cidlina byla až po dům čp. 1 regulována, luka i pole 
 „V pasece“ byla při stoupnutí vody 2,5 m nad normál dne 22. února úplně  
zatopena.  
 
 
 

 Konec masopustu  
oslavila Tělocvičná jednota  
Sokol v neděli 23. února  
večerem národních tanců.  
 
 

       
 

 Dorost těl. jed. „Sokol“ sehrál 9. března veselohru od Fr. Olivy 
„Julinčiny vdavky“. 
 

 V rámci divadelní soutěže Tyršovy sokol. župy sehráli členové „Sokola“ 
16. března divadelní hru „Krev a půda“. 
 

 Ve zdejší vsi dne 31. března oddíl říšskoněmecké armády konal cvičení. 
Natáhli telefonní linky do okolních obcí.  
 

 Němci zahájili válku proti Jugoslávii a Řecku dne 6. dubna. Srbská 
armáda po 12 dnech kapitulovala.                                 Pokračování příště  
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Obrázky a pohlednice Sán 
 

 

                                                                                 Sány rok 1937 
 

 

          Sány rok 1938 
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Pozvání pro občany: 

 

     Výlov Žehuňského rybníka proběhne 15. až 17. října. Výlov tohoto 
velkého rybníka stojí za podívání a na hrázi probíhá prodej ryb. 
 

     Halloweenská procházka proběhne v sobotu 2. listopadu, sraz bude 
v 17 hodin na místním hřišti. Pořádá Obec Sány, lampiony a svíčky pro 
děti budou zajištěny, přijďte v co největším počtu a v maskách.  
 

     České festivaly vína a Městské kulturní centrum Poděbrady vás zvou 
na 13. ročník Svatomartinských trhů v Poděbradech, který se bude konat 
9. listopadu od 10:00 hod do 17:00 hod. Kromě vína se můžete těšit na 
staročeský jarmark, příjezd Martina na bílém koni i cimbálovou muziku. 
 

     Obec Sány pořádá  9. listopadu autobusový zájezd do divadla Goja 
music hall na muzikál „Les Miserables Bídníci“. Odjezd autobusu bude  
ve 14 hodin. Vstupenky lze zakoupit na Obecním úřadě v Sánech. 
 

     Cirkusový festival již 5. ročník se bude konat v Dobšicích. Cirkus Josef 
Wertheim bude mít představení na místním hřišti 23. listopadu. 
 

 
 

 
 
 
 
 

 Sánský zpravodaj - místní občasník 
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